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Regimento Interno 
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§1º Os Documentos apresentados em sessão e as proposições serão transcritos, contendo somente a sua emente 
e seu autor; relação nominal dos vereadores que fizerem uso da palavra, salvo requerimento de transcrição integral 
e o resultado da votação, sendo que a integra das sessões será gravada em fitas, CD’s (compact disc) ou quaisquer 
outros meios de armazenamento de voz e imagem, que serão numeradas e permanecerão arquivadas por um 
período de 12 (Doze) meses na Secretaria desta Casa. 
 

ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA 20ª REUNIÃO ANUAL 
REALIZADA EM 15 DE ABRIL DE 2019. 
 
 
PRESIDENTE: Sr. WALTER FERNANDES MARTINS. 
1º SECRETÁRIO: Sr. PATRIK PELOI FLÁVIO. 
 
VEREADORES PRESENTES: Abraão Isaque Miranda 
Cavalcante, Agilson Flausino da Silva, Guilherme César 
Dutra, Jacy da Silva, Jaime Vieira Bueno, Joaquim Rafael 
Neto, José Joaquim Soares, Patrik Peloi Flávio e Walter 
Fernandes Martins. 
 

 
Ao décimo quinto dia do mês de abril de dois mil e dezenove, no prédio 
em que funciona a Câmara Municipal de Goioerê, Estado do Paraná, 
na Avenida Amazonas n° 270, realizou-se a 11ª Sessão Ordinária da 
20ª Reunião Anual. Os trabalhos foram iniciados às 20h04min e 
encerrados às 21h42min, presidido pelo Senhor Vereador Walter 
Fernandes Martins, e secretariado pelo Senhor Vereador Patrik Peloi 
Flávio. Procedida à chamada e constatada a existência de “quórum” 
legal, Senhor Presidente. – Havendo número legal, Sob a proteção de 
Deus, declaro abertos os trabalhos da 11ª (décima primeira) Sessão 
Ordinária da 20ª (vigésima) Reunião Anual realizada em 15 de abril de 
2019. Convido os Senhores Vereadores e público presente a nos 
colocarmos em pé, para ouvirmos a leitura de um texto bíblico, que será 
proferido pelo vereador JOAQUIM RAFAEL NETO. ANTES DE DAR 
PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS, INFORMO AOS 
SENHORES VEREADORES E AO PÚBLICO PRESENTE QUE HOJE 
TEREMOS A PARTICIPAÇÃO NA TRIBUNA LIVRE DO SENHOR 
JAIRO RIOMAR TOMAZELLI DE OLIVEIRA – CIDADE PORTAL. 
INDICAÇÃO EXPRESSA, DA MATÉRIA A SER EXPOSTA NA 
TRIBUNA: FESTA DO PRATO TÍPICO DE GOIOERÊ “LEITÃO 
MATURADO”. NO MOMENTO OPORTUNO A PALAVRA SER-LHE-Á 
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FRANQUEADA. Neste momento coloco em discussão a Ata da Sessão 
anterior, para que possa sofrer Emendas ou Retificações – Não 
havendo discussão, a mesma está aprovada. solicito ao Senhor 
Secretário a leitura das matérias constantes do Expediente: 
MENSAGEM/JUSTIFICATIVA: Recebida do Vereador José Joaquim 
Soares, apensando PROJETO DE LEI Nº 025/15/2019 – Súmula: 
DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA PUBLICAÇÃO, NO 
PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DO MUNICÍPIO, A LISTA DE 
ESPERA DOS PACIENTES QUE AGUARDAM POR CONSULTAS 
(DISCRIMINADAS POR ESPECIALIDADES), EXAMES E 
INTERVENÇÕES CIRÚRGICAS E OUTROS PROCEDIMENTOS NA 
REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO. REQUERIMENTO Nº 
039/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOAQUIM RAFEL NETO - O 
Vereador que subscreve, formulado em consonância com as normas 
estatuídas no Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUER, após 
aprovação pelo Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. 
Sr. Pedro Antônio de Oliveira Coelho, Prefeito Municipal, para que 
determine à Secretaria, setor ou departamento competente, que nos 
informe o seguinte: Qual o número de psicólogos que compõem o 
quadro de funcionários públicos da prefeitura e quantos estão lotados 
na área da saúde? Qual é a demanda por consultas com psicólogos na 
rede municipal de saúde? Quantas consultas são ofertadas/mês pela 
Secretaria Municipal de Saúde aos munícipes na área da psicologia?  
REQUERIMENTO Nº 040/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES 
ABRAÃO ISAQUE MIRANDA CAVALCANTE, JAIME VIEIRA 
BUENO, JOAQUIM RAFAEL NETO, JOSÉ JOAQUIM SOARES, 
PATRIK PELOI FLÁVIO E WALTER FERNANDES MARTINS - Os 
Vereadores que subscrevem, formulado em consonância com as 
normas estatuídas no Regimento Interno desta Casa de Leis, 
REQUEREM, após aprovação pelo Soberano Plenário, seja remetido 
expediente ao Exmo. Sr. Pedro Antônio de Oliveira Coelho, MD, 
Prefeito Municipal, determinando ao setor, departamento ou secretaria 
competente, para que nos informe sobre o trecho de entrada do Parque 
de Exposições de Goioerê: Há algum plano e/ou esclarecimento do 
D.E.R com a Prefeitura para refazer o asfalto que foi deteriorado 
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durante o período de Construção da Rotatória? Em caso positivo, enviar 
informações pertinentes e o prazo de até quando a obra deve ocorrer? 
Em Caso negativo, qual atitude a Prefeitura, está tomando para 
reivindicar o mesmo? INDICAÇÃO Nº 083/2019 DE AUTORIA DOS 
VEREADORES JACY DA SILVA E GULHERME DUTRA, Os 
Vereadores que subscrevem, formulada de acordo com as normas 
regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Soberano Plenário, seja 
remetido expediente ao Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA 
COELHO, MD. Prefeito Municipal, para que juntamente com a sua 
equipe de governo, em especial Secretaria de Fazenda, Secretaria de 
Planejamento, Secretaria de Viação e Procuradoria Jurídica, estudem 
a possibilidade de o município contrair empréstimo (operação de 
crédito) via financiamento, junto à bancos nacionais, dentro da 
capacidade de endividamento do Município, como aconteceu com o 
bairro Vila Nossa Senhora das Candeias, objetivando a execução de 
pavimentação asfáltica das ruas e avenidas do Distrito de Jaracatiá, do 
bairro Jardim Universitário, do Conjunto Águas Claras e onde mais 
houver necessidade. INDICAÇÃO N.º 084/2019 DE AUTORIA DO 
VEREADOR GUILHERME DUTRA - O Vereador que subscreve, 
formulada de acordo com as normas regimentais, solicita, após ouvido 
o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. PEDRO 
ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito Municipal, 
determinando ao setor competente, a realização dos seguintes serviços 
de roçagem das áreas institucionais da prefeitura, no bairro Jardim 
Colina Verde I e II, evitando a proliferação de insetos, roedores e 
animais peçonhentos naquela região. INDICAÇÃO Nº 085/2019 DE 
AUTORIA DO VEREADOR GUILHERME DUTRA - O Vereador que 
subscreve, formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, 
solicita, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao 
Exmo. Sr. Pedro Antônio de Oliveira Coelho, MD. Prefeito Municipal, 
para que determine ao setor competente, a execução de forma 
paliativa, dos serviços de manutenção da Rua Jericó, efetuando a 
colocação de material fresado, para dar melhores condições de 
trafegabilidade naquele setor. INDICAÇÃO Nº 086/2019 DE AUTORIA 
DO VEREADOR JOSÉ JOAQUIM SOARES, O Vereador que 
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subscreve, formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, 
solicita, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao 
Exmo. Sr. Pedro Antônio de Oliveira Coelho, MD. Prefeito Municipal, 
para que o secretariado, em especial à Secretaria de Planejamento, 
fiquem atentos à sanção pela Presidência da República, dos Projetos 
de Leis nº 2.542 e 2.543/2015 que foram aprovados no Senado Federal, 
no dia 10 de abril de 2019, visando facilitar e tornar menos burocrático 
a celebração de convênios, citamos como exemplo, o Consórcio 
Intermunicipal para Desenvolvimento dos Municípios da Região de 
Campo Mourão - CONDESCOM. INDICAÇÃO Nº 087/2019 DE 
AUTORIA DOS VEREADORES ABRAÃO ISAQUE MIRANDA 
CAVALCANTE, JAIME VIEIRA BUENO, JOAQUIM RAFAEL NETO, 
JOSÉ JOAQUIM SOARES, PATRIK PELOI FLÁVIO E WALTER 
FERNANDES MARTINS - Os Vereadores que subscrevem, formulada 
de acordo com as normas regimentais vigentes, solicitam,  após ouvido 
o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. PEDRO 
ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito Municipal, para que 
envie proposta para essa colenda casa de leis, visando alteração da via 
denominada Travessa dos três Poderes, localizada entre o Paço 
Municipal e a Câmara Municipal, objetivando criar uma homenagem 
póstuma ao Ex-Diretor da Câmara, Ex-Vereador e Ex-Prefeito de 
Goioerê, Antonio Bernardino Sena Neto (In memorian), com a fixação 
de placas e pintura de postes. É o que consta, Senhor Presidente. 
Indago ao Senhor Secretário se há oradores inscritos para a lista 
própria do expediente? Fizeram uso da Palavra no Expediente, os 
seguintes Vereadores, a saber: JOSÉ JOAQUIM SOARES; PATRIK 
PELOI FLÁVIO, que dispensou a palavra; AGILSON FLAUSINO DA 
SILVA, que dispensou a palavra; GUILHERME CÉSAR DUTRA; JACY 
DA SILVA; JOAQUIM RAFAEL NETO, aparte – Patrik Peloi Flávio. 
Indago aos Senhores Vereadores se há interesse em discutir as 
matérias apresentadas? Não havendo interesse em discuti-las, as 
mesmas estão aprovadas, e as medidas de encaminhamento serão 
tomadas. Indago ao Senhor Secretário se constam matérias para a 
Ordem do Dia? Consta, Senhor Presidente. Em discussão, votação 
única e redação final de autoria do Chefe do Poder Executivo - 
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PROJETO DE LEI Nº 022/15/2019 – Súmula: DISPÕE SOBRE A 
REVISÃO GERAL E REAJUSTE SALARIAL DE VENCIMENTOS DOS 
SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Em discussão, votação única e redação final de 
autoria da Mesa Diretora, PROJETO DE LEI Nº 023/15/2019 – Súmula: 
DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL E REAJUSTE SALARIAL DE 
VENCIMENTOS DOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO 
MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão, votação 
única e redação final de autoria da Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação EMENDA SUPRESSIVA Nº 001/2019, 
apresentada ao Projeto de lei nº 024/15/2019 - Súmula: AUTORIZA A 
CESSÃO DE USO DE BEM PÚBLICO, SEM ÔNUS, PARA 
ASSOCIAÇÕES E ENTIDADES ASSISTENCIAIS COM FINS NÃO 
ECONÔMICOS.” Suprimindo a palavra “cedente” do caput do artigo 4º. 
Em discussão, votação única e redação final de autoria do Chefe do 
Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 024/15/2019 – Súmula: 
AUTORIZA A CESSÃO DE USO DE BEM PÚBLICO, SEM ÔNUS, 
PARA ASSOCIAÇÕES E ENTIDADES ASSISTENCIAIS COM FINS 
NÃO ECONÔMICOS.” Em SEGUNDA discussão, votação e redação 
final de autoria do Chefe do Poder Executivo - PROJETO DE LEI Nº 
020/15/2019 – Súmula: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A CELEBRAR TERMO DE PARCERIA COM ENTIDADES 
CIVIS DE DIREITO PRIVADO, SEM FINS LUCRATIVOS, VISANDO O 
FOMENTO À REALIZAÇÃO DE PRÁTICA DESPORTIVA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Procedida a leitura das matérias, submeto 
à discussão plenária o Projeto de Lei nº 022/15/2019. A PALAVRA 
ESTÁ LIVRE. Fez uso da palavras o seguinte vereador, a saber: 
Patrik Peloi Flávio. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 
APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, 
MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 
022/15/2019 APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 
EM DISCUSSÃO, VOTAÇÃO ÚNICA E REDAÇÃO FINAL. Em 
discussão o Projeto de Lei nº 023/15/2019. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. 
Fez uso da palavras o seguinte vereador, a saber: Patrik Peloi 
Flávio. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM, 
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PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-
SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 023/15/2019 APROVADO 
POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM DISCUSSÃO, 
VOTAÇÃO ÚNICA E REDAÇÃO FINAL. Em discussão a EMENDA 
SUPRESSIVA Nº 001/2019, apresentada ao Projeto de Lei nº 
024/15/2019. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso da palavras o 
seguinte vereador, a saber: Patrik Peloi Flávio. EM VOTAÇÃO. OS 
VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, 
CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. EMENDA 
SUPRESSIVA Nº 001/15/2019 APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 
VEREADORES EM DISCUSSÃO, VOTAÇÃO ÚNICA E REDAÇÃO 
FINAL. Em discussão já com a inserção da Emenda Supressiva o 
Projeto de Lei nº 024/15/2019. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso da 
palavras o seguinte vereador, a saber: José Joaquim Soares. EM 
VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM 
COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM 
PÉ. PROJETO DE LEI Nº 024/15/2019 APROVADO POR 
UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM DISCUSSÃO, VOTAÇÃO 
ÚNICA E REDAÇÃO FINAL. Em SEGUNDA o Projeto de Lei nº 
020/15/2019. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso da palavras o 
seguinte vereador, a saber: Agilson Flausino da Silva. EM 
VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM 
COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM 
PÉ. PROJETO DE LEI Nº 020/15/2019 APROVADO POR 
UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM SEGUNDA DISCUSSÃO, 
VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL. De acordo com os incisos I e II, do 
Artigo 261, do Regimento Interno, neste momento fará uso da Tribuna 
Livre o Senhor JAIRO RIOMAR TOMAZELLI DE OLIVEIRA – Do site 
CIDADE PORTAL. Indicação expressa, da matéria a ser exposta na 
Tribuna: FESTA DO PRATO TÍPICO “LEITÃO MATURADO”. Informo 
que o mesmo dispõe de 05 (cinco) minutos, prorrogável uma única vez 
por igual período para usar da palavra. O Sr. Jairo Tomazeli, expressou 
seu ponto de vista sobre a realização do Evento Leitão Maturado em 
Goioerê e pontuou vários quesitos que dificultam a continuidade da 
festa. Indago ao Senhor Secretário se há oradores inscritos na lista 
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própria da Explicação Pessoal? Há oradores inscritos, Senhor 
Presidente. Fizeram uso da palavra na lista própria da Explicação 
Pessoal, os seguintes Vereadores: JOSÉ JOAQUIM SOARES; 
PATRIK PELOI FLÁVIO; AGILSON FLAUSINO DA SILVA; 
GUILHERME CÉSAR DUTRA; JACY DA SILVA; JOAQUIM RAFAEL 
NETO. Não havendo outras matérias sujeitas à deliberação Plenária, 
em nome de DEUS declaro encerrados os trabalhos da presente 
Sessão Ordinária. Determinando a lavratura da presente ata que, após 
aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e todos os demais 
membros da Mesa Diretora. 

 
SALA DAS SESSÕES, EM 15 DE ABRIL DE 2019. 

 
 
 
 
 

WALTER FERNANDES MARTINS 
Presidente 

 
 

JOSE JOAQUIM SOARES 
Vice-Presidente 

 
 
 

PATRIK PELOI FLÁVIO 
1º Secretário  

 
 

ABRAÃO ISAQUE MIRANDA CAVALCANTE 
2º Secretário  

 
 


